

Fotbal / CASA Liga 1, etapa a 22-a



Jucătorii Viitorului, pregătiți pentru confruntarea de la Mediaș

Bogdan Țiru și Gabriel Iancu știu că Viitorul nu mai are voie să facă pași greșiți

În etapa a 22-a a Ligii 1 la fotbal, ultima din acest an, formația FC Viitorul Constanța va evolua vineri seară, în deplasare, de la ora 20.30 (în direct la Digi Sport 1, Telekom Sport 1 și Look Sport), la Mediaș, împotriva echipei Gaz Metan, într-un duel... de play-off. Jucătorii pregătiți de Gheorghe Hagi sunt conștienți că meciul de vineri va fi unul dificil, iar concentrarea în tabăra constănțeană este maximă.

Absent în etapa trecută, căpitanul Viitorului, Bogdan Țiru, speră ca echipa de la țărnuț să încheie anul cu un succes important: „Este clar că ne așteaptă o partidă foarte dificilă. Suntem două echipe care luptăm pentru un loc cât mai bun în primele șase și ne dorim să mergem să facem un joc bun și să scoatem un

rezultat pozitiv. Ne trebuie orice punct”.

Și golgheterul formației constănțene, Gabriel Iancu, se gândește la victorie, aceasta fiind singura variantă luată în calcul de constănțeni: „Un meci foarte dificil, pe care sper să-l încheiem cu o victorie. Cu FCSB nu am jucat cum am plănuț și cum ne-am dorit. Ne trebuie trei puncte neapărat la Mediaș, să fim și noi mai liniștiți. Victoria ne ajută să ajungem cât mai repede în play-off și numai la asta ne este gândul”.

Programul celorlalte partide ale etapei - joi, ora 20.00: FC Botoșani - Dinamo București; vineri, ora 17.00: Astra Giurgiu - Academica Clinceni; sâmbătă, ora 14.30: FC Hermannstadt - CSM Politehnica Iași, ora 20.00: FC Voluntari - CFR 1907

Cluj; duminică, ora 17.00: Sepsi OSK Sf. Gheorghe - Chindia Târgoviște, ora 20.00: FCSB - Universitatea Craiova.

Întâlnirile vor fi transmise în direct la Digi Sport 1, Telekom Sport 1 și Look Sport.

Clasament: 1. CFR 41p (golaveraj: 44-16), 2. Astra 40p (30-20), 3. Craiova 37p (31-20), 4. FCSB 36p (31-24), 5. FC VIITORUL 35p (41-25), 6. Mediaș 33p (28-25), 7. Botoșani 30p (29-28), 8. Dinamo 28p (32-36), 9. Sepsi 25p (22-20), 10. Iași 22p (22-29), 11. Chindia 21p (24-39), 12. Clinceni 20p (26-39), 13. Hermannstadt 20p (20-36), 14. Voluntari 8p (13-36).

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

Întâlnire pentru Trofeul „Telegraf”, joi, la ora 16.00, la Sala Sporturilor

A 29-a ediție a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, turneu rezervat veteranilor, se va desfășura anul viitor, începând cu luna ianuarie. Pentru a pune la punct detaliile organizării celui mai important turneu la care evoluează iubitorii sportului-rege, în cele mai bune condiții, reprezentanții echipelor interesate să participe sunt așteptați joi, 19 decembrie, la ora 16.00, la Sala Sporturilor.

Ediția din 2020 va fi organizată tot de Clubul Sportiv CFR Constanța, în parteneriat cu cotidianul „Telegraf”, cu sprijinul principalilor colaboratori, Asociația Județeană de Fotbal Constanța și Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța. Partidele din cadrul Trofeului „Telegraf”, care au oferit în fiecare an confruntări spectaculoase, se vor disputa în Sala Sporturilor din Constanța.

Pentru a anunța intenția de participare la această competiție, pentru cele două turnee, principal (jucători cu vârsta peste 35 de ani) și „ultra old-boys” (jucători cu vârsta peste 45 de ani), doritorii pot obține mai multe informații la telefon 0730.707.329.

Ediția de anul trecut a turneului a fost câștigată, în premieră, de formația Victoria Mihai Viteazu.

Sportivii cu dizabilități din Constanța, premiați la „Sărbătoarea Bradului”

Cei mai merituoși sportivi din cadrul Asociației Județene Constanța a Sportului pentru Persoanele cu Handicap au fost premiați. Evenimentul s-a desfășurat la Centrul de zi „Arka” și a beneficiat de sprijinul Direcției Generale de Asistență Socială și al Liceului Internațional de Informatică din Constanța. Pentru fiecare ramură sportivă, cei care au obținut rezultate foarte bune în 2019 au primit trofee, echipamente sportive și multe bunătăți.

Cei premiați au dovedit că nu sunt doar sportivi talentați, ci și poeți iscusiți, în momentul în care au recitat în fața numerosului auditoriu propriile creații.

Organizatorii și-au propus prin acest eveniment să evidențieze realizările acestor oameni care au reușit să depășească barierele și prejudecățile societății și au compensat „dizabilitatea” cu abilități absolut uimitoare.

Selecționerul reprezentativei de tineret va fi anunțat la 14 ianuarie

După ce Mirel Rădoi a fost numit în funcția de selecționer al reprezentativei de seniori a României, echipa de tineret este în căutarea unui antrenor. Una dintre variante este Adrian Mutu, dar Răzvan Burleanu, președintele Federației Române de Fotbal (FRF), a anunțat că noul selecționer al reprezentativei Under 21 va fi anunțat la 14 ianuarie, după următoarea reunire a Comitetului Executiv al FRF.

„S-a discutat profilul viitorului selecționer pentru selecționata de tineret, pentru ceea ce înseamnă continuitate și performanță. Au fost mai multe nume vehiculate. Noul selecționer va fi anunțat pe 14 ianuarie, după următoarea întrunire a Comitetului Executiv. Sunt mai multe nume pe această listă”, a declarat Răzvan Burleanu.

La finalul unui an cu rezultate foarte bune

Premierea celor mai buni luptători constănțeni

Asociația Județeană de Lupte Constanța (președinte Vasile Vicol, președinte de onoare Gigi Pambuca) a organizat luni, la Hotelul „Victoria” din stațiunea Mamaia, Gala Campionilor, în cadrul căreia au fost recompensați sportivii și antrenorii constănțeni care au obținut rezultate notabile în 2019.

Clasamentul întocmit de Asociația Județeană de Lupte Constanța se prezintă astfel: 1. Cristina Roșioru (LPS „Nicolae Rotaru” Constanța), 2. Alexandra Voiculescu (CS Poseidon Limanu 2 Mai), 3. Daniel Sandu (CSȘ Mangalia), 4. Iulian Popa (LPS „Nicolae Rotaru”), 5. Alexandra Condrut (LPS „Nicolae Rotaru”), 6. Andrei Savu (LPS „Nicolae Rotaru”), 7. Iulian Chelărescu (CS Farul Constanța), 8. Amalia Rătuzeanu (LPS „Nicolae Rotaru”), 9. Ștefan Popa (LPS „Nicolae Rotaru”), 10. Constantin Păun (LPS



Cristina Roșioru, ocupanta primului loc în clasamentul din 2019, alături de Vasile Vicol, președintele Asociației Județene de Lupte Constanța

„Nicolae Rotaru”.

A mai fost acordată și o diplomă de excelență fostului mare luptător Ender Memet.

Premianții au fost recompensați

cu trofee, diplome și cadouri dulci din partea lui Moș Crăciun.

„Din nou MAREA FAMILIE A LUPTELOR își premiaza primi 10 sportivi ai județului Constanța, copilașii mei dragi, viața mea, motivul pentru care continui, cât și a meșterilor care șlefuiesc aceste DIAMANTE. Mulțumesc sportivilor care își sacrifică tinerețea și stau la lotul național ani de zile, dar care, la sfârșitul anului, își văd mereu recompensată munca, iar nouă ne aduc bucurie în suflet cu medaliile interne și internaționale câștigate. Mulțumesc tuturor pentru implicare, părinți, sportivi, antrenori, oficialități, sponsori și vă urez sănătate, pace, liniște sufletească, mintea limpede și un sincer LA MULȚI ANI!” -

Vasile Vicol, președintele Asociației Județene de Lupte Constanța.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro